



В Петрозаводске перед судом предстанут двое молодых людей обвиняемых в разбойном нападении и покушении на убийство

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего и 17-летнего местных жителей. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в крупном размере), ч. 3 ст. 30 и п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем). По версии следствия, в вечернее время 30 декабря 2012 года двое обвиняемых, один из которых несовершеннолетний, напали на жителя города Петрозаводска, который занимался продажей своей автомашины марки «Мерседес». Молодые люди хотели завладеть транспортным средством, а затем продать его. Предварительно обвиняемые по телефону договорились с мужчиной о том, что они осмотрят и оценят транспортное средство. Встретившись с продавцом, они сели в его машину, один сзади, а второй спереди. В ходе разговора один из обвиняемых, находившийся на заднем сидении, накинул водителю на шею самодельную удавку и стал его душить, а второй обвиняемый стал наносить водителю удары кулаками по телу. Потерпевший сумел постоять за себя и дал достойный отпор нападавшим и обвиняемые покинули автомашину, скрывшись с места происшествия. Однако проведенными оперативно-розыскными мероприятиями были установлены и задержаны. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/675739>